KOMUNALNO DRUŠTVO KIJEVO d.o.o

BAJANI 12

22310 KIJEVO

tel: 022-681-270, fax: 022-681-610

e-mail: komunalno.drustvo.kijevo@si.t-com.hr
IZVJEŠĆE O RADU ZA   2019 GODINU

Komunalno društvo Kijevo d.o.o tijekom 2018. godine zapošljavalo je tri djelatnika u stalnom radnom odnosu  i to: Direktora koji ujedno obavlja i  sve administrativno financijske poslove, KV radnika koji ujedno obavlja  poslove na  vodoopskrbnom sustavu (pumpanje vode, popis brojila, podjela računa, održavanje sustava)  i pomoćnog djelatnika- radnika na održavanju. 

Komunalno društvo Kijevo d.o.o. obavljalo je poslove iz djelatnosti za koje je registrirano i to: Održavanje čistoće, odlaganje komunalnog otpada, održavanje javnih površina, održavanje groblja, opskrba pitkom vodom i opskrba pitkom vodom cisternom za građane koji nisu priključeni na vodovodnu mrežu, održavanje nerazvrstanih cesta i dr. 

Kroz cijelu godinu obavlja se  se redovna kontrolu vodovodne mreže, čišćenje groblja (skupljanje osušenog cvijeća i izgorenih svijeća, čišćenje cesta od nakupina pijeska u kišnom periodu, čišćenje snijega).  

U proljetno vrijeme intenziviraju se radovi na održavanju javnih površina, groblja i nerazvrstanih cesta na području Općine Kijevo.

U 2019. godini  nije bilo radnika na javnim radovima te su radnici Komunalnog društva Kijevo d.o.o. sami obavljali sve poslove.
GROBLJE:

Područje groblja i oko groblje  što obuhvaća i cestu koja vodi do groblja  - 30 dana 
      -     prikupljanje smeća (izgorene svijeće i osušeno cvijeće)

· kosidba trave na groblju (jednom mjesečno u ljetnom periodu)

· čišćenje oko groblja ( put za procesiju- rezanje granja, kamenje sa suhozida)

· čišćenje puta od pijeska koje nanese kiša (po potrebi) 

Završeni su predviđeni radovi na izgradnji – proširenju groblja sv. Mihovila u Kijevu te je ukupno izgrađeno 28 grobnica: 
8 grobnica sa 2 ukopna mjesta,
15 grobnica sa 4 ukopna mjesta 
 5 grobnica sa 6 ukopnih mjesta. 
Između grobnica je nasut materijal iz iskopa. Ukupna vrijednosti proširenja groblja je 374.126,93 kn (bez PDV-a) . 
U 2017. godini završena je izgradnja mrtvačnice te je priključena na vodoopskrbni sustav.
U 2018. godini prodane su sve grobnice te imamo 4 zainteresirane stranke za kupnju novih grobnica. 

NERAZVRSTANE CESTE:

Kao i do sada tijekom 2019. godine obavljali su se radovi na održavanju nerazvrstanih cesta te su tako u potpunosti održavani:

· put kroz naselje – Cicvarići- Jurići, Ercegovci, Zorići, Maloče, Gojevići, Novo naselje.  Slavići, Teskeri, Čavke, Vujići, Bajani, Kovačevići , Potok, Glavaš, Validžići, Podinarje, Podgredom  - obavljala se  košnja trave trimerom u cijeloj dužini i po potrebi se rezalo škarama izraslo granje, te motornom pilom granje stabala koje je smetalo za prolazak auta i kamiona          30-dana 
· Djelatnici su na predjelu Bajane – vila Rustika- obavljali čišćenje -  2  dana

· Redovno su održavani Boćalište,  dječje igralište i područje oko župnog ureda- 8 dana

· Čišćenje puta od pijeska nanesenog uslijed kiša te paljenje osušenih grana i lišća. 
OSTALA ODRŽAVANJA:

Održavanje oko  vodospreme Bajane.
Na vodocrpilištu Vukovića vrelo obavljalo se održavanje zone sanitarne zaštite što podrazumijeva kompletno uređenje oko samog izvorišta, kosidba izrasle trave i grmlja.
Čišćenje nogostupa se vršilo u cijeloj dužini te su čišćeni odvodi od nakupina lišća i košena trava koja je izrasla uz nogostup u ljetno vrijeme – 2 dana.. 

Održavane su autobusne postaje, prostor oko zgrade Općine, Doma kulture, škole te park skulptura.- 6 dana
Uz sve navedeno redovno se vršio odvoz komunalnog otpada, opskrba pitkom vodom .

ODVOJENO PRIKUPLJANJE KOMUNALNOG OTPADA

Komunalno  društvo Kijevo d.o.o.je temeljem uredbe o gospodarenju otpadom u obvezi prilagoditi se novom modelu odvoza otpada odnosno prikupljanju otpada.

Temeljm Uredbe  nabavljene su zelene kante 120 lit za mješani komunalni otpad – 400 kom, te vreće za papir i plastiku koji će biti podjeljeni stanovništvu.  

u prosincu 2019. godine smo instalirali software za praćenje odvoza komunalnog otpada po kantama. 

Potebno je u 2020. godini sve podjeljene kante povezati računovodstveni sa lokacijom otpada tj. adresom korisnika.  
NAPOMENA: 

Za veće popravke na vodovodnoj mreži koristimo usluge vodoinstalatera iz Knina a veći dio pokušavamo sami popraviti iako  nemamo kvalificirane djelatnike koji bi morali obavljati ovaj posao što je i naglašeno na izvješćima  prethodnih   godina te ovim putem ponovno  upozoravam na primjene Zakona jer Komunalno ovaj problem ne može riješiti bez Općine Kijevo.  

Komunalno društvo Kijevo d.o.o , da bi obavljalo vodoopskrbnu djelatnost od 01.01.2013. godine po Zakonu o vodama i  Pravilniku o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti javne vodoopskrbe  je dužno imati u svom vlasništvu, leasingu ili dugoročnom najmu određenu opremu, broj i  stručnu osposobljenost radnika te opremu za telemetrijski nadzor.
Vlada RH je donijela Uredbe o uslužnim područjima kojih je na nivo RH predviđeno 19 a  Kijevo je  svrstano u 17. Uslužno područje koje obuhvaća sjeverni i jugoistočni dio Splitsko-dalmatinske županije  te općinu Kijevo i općinu Civljane iz Šibensko-kninske županije.  
Potrebno je naglasiti da se po Zakonu o vodama iz djelatnosti Komunalnog društva Kijevo d.o.o mora izdvojiti vodoopskrbna djelatnost od ostalih djelatnosti  što sa sobom povlači i osnivanje novog komunalnog poduzeća, komunalnog pogona itd a za što je potrebno pokrenuti proceduru od strane Općine Kijevo tj. Općinskog vijeća Općine Kijevo a isto tako potrebno je po istom zakonu prenijeti komunalne vodne građevine u vlasništvo komunalnih poduzeća.  Na traženje Komunalnog društva Kijevo d.o.o i iznesenih problema Ministarstvo poljoprivrede  dopisom od 5. veljače 2013. godine  Komunalnom društvu Kijevo d.o.o. je  istaknulo važnost nastavka obavljanja djelatnosti javne vodoopskrbe  radi osiguranaja dovoljne količine pitke vode u skladu s higijensko-sanitarnim standardima za stanovništvo i gospodarske subjekte. Također je naglasilo da je nužno provesti reformu vodnokomunalnog sektora ali do danas ništa nije učinjeno niti imamo informacije kad i na koji način će se provesti reforma. 
Novi Zakon o vodama  je stupio na snagu u srpnju 2019. godine u kojem se predviđa ukidanje većine komunalnih poduzeća  koje se bave opskrbom pitkom vodom te se predviđa osnivanje 30-40 komunalnih poduzeća na području cijele Republike Hrvatske, odnosno uslužna područja gdje bi se priključili  prvom većem isporučitelju koji ima više od 2.000.000 m3 vode isporučene stanovništvu.  Po sadašnjim uslužnim područjima Kijevo spada u 17. Uslužno područje tj. pod Sinj-Split. 
Grad Knin je zatražio suglasnost da se Kijevski vodooprskrbni sustav pripoji Kninskom te da se stvori jedno mini uslužno područje u kojem bi bili Drniš, Knin, Ervenik, Kistanje, Biskupija, Kijevo i Civljane. Do sada još uvijek nisu određena nova područja.  Za sada Ministarstvo nije donijelo nikakve nove oodluke.  
Izvješće sastavila: 

Ljiljana Gašpar      

