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Kijevo, 22.10.2020. godine

Z A P I S N I K

sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine  Kijevo 
Održane dana 22.10.2020. godine u prostorijama Općine Kijevo u uredu Načelnice  Općine sa početkom u 17,00 sati.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Kijevo Martin Ercegovac otvara 20. sjednicu, pozdravlja sve prisutne te  prozivanjem poimenično utvrđuje  prisutnost vijećnika kako slijedi:


Nazočni: 













1. Martin Ercegovac



2. Nikolina Teskera


3. Božo Teskera

4. Stipe Maloča
5. Josip Zorić
6. Ante Maloča
7. Ivan Brajković

i utvrđuje da za održavanje sjednice postoji potreban kvorum. 

Na sjednici  je prisutna općinska načelnica  Lidija Slavić i Ljiljana Gašpar.
Predsjedavajući je pročitao Dnevni red onako kako je i predložen:

1. Usvajanje predloženog dnevnog reda 

2. Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Kijevo

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Kijevo za I-VI 2020.

4. Izvješće o radu općinske Načelnice za razdoblje I-VI 2020. Godine

5. Izvješće  državne revizije poslovanja Općine Kijevo za 2019. godinu

6. Zamolbe građana

7. Aktualni sat
Točka 1.

Usvajanje predloženog dnevnog reda
1. Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Kijevo

2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Kijevo za I-VI 2020.

3. Izvješće o radu općinske Načelnice za razdoblje I-VI 2020. Godine

4. Izvješće  državne revizije poslovanja Općine Kijevo za 2019. godinu

5. Zamolbe građana

6. Aktualni sat

Predsjedavajući je dao dnevni red na raspravu. Nadopuna nije bilo te je Predsjednik općinskog vijeća  predloženi dnevni  red dao na glasovanje te se pristupilo glasovanju:

Na glasovanju su prisutna 7 vijećnika i glasovalo se:   
ZA:  7 glasa
PROTIV:  0 glasova

SUZDRŽANI: 0  glasova
Utvrđeno je da je jednoglasno prihvaćen dnevni red.
Točka 2.

Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Kijevo

Predsjedavajući je zapisnik sa 19. sjednice dao na raspravu. Na predloženi zapisnik vjećnici nisu imali primjedbi, te  je Predsjedavajući   priloženi zapisnik dao na usvajanje.

Na glasovanju je prisutno  vijećnika i glasovalo se:     
ZA:  7 glasa

PROTIV:  0 glasova
SUZDRŽANI: 0 glasova
Utvrđeno je da je jednoglasno prihvaćen  Zapisnik sa  19. sjednice,  te je donesena

Odluka

o usvajanju zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Kijevo
Točka 3.

Predsjedavajući je otvorio ovu točku dnevnog reda te dao riječ Ljiljani Gašpar koja je usporedila prošlu financijsku godinu s tekućom, te navela iznose ukupnih prihoda i ukupnih rashoda te ih detaljno obrazložila. Naglasila je da je ostvaren manjak prihoda u iznosu od 447.421,00 kn što se odnosi na iznos koji smo platili za projekt modernizacije lokalnih cesta koji izvodimo u suradnji s APPRRR. Sve u manji prihodi od poreza , te zbog situacije s Coronom i sve manje poslovnih subjekata plaća porez tako da nam se i taj manjak evidentira na smanjenom prilivu prihoda Zamolila je vijećnike ako imaju pitanja da se jave za riječ pa će im objasniti što ih zanima.

Za riječ se javio vijećnik Stipe Maloča koji je pitao što je sa sredstvima koje smo uplatili izvođačima za modernizaciju cesta, a koje nam APPRRR treba refundirati, kada možemo očekivati povrat sredstava?

Ljiljana Gašpar je odgovorila da smo prema naputku APPRRR izmijenili bankarsku garanciju i dostavili je Agenciji te bi do kraja 2020. godine trebali dobiti povrat sredstava.

Božo Teskera je pitao na što se odnosi iznos naknada građanima i kućanstvima u iznosu od 445,00 kn?

Ljiljana Gašpar je navela da je to dio koji Općina Kijevo plaća socijalno ugroženim mještanima Kijeva za dio računa potrošnje vode.

Nikolina Teskera je pitala zašto su povećani troškovi prijevoza zaposlenika u odnosu na 2019. godinu?

Ljiljana Gašpar je obrazložila da je u 2019. godini Ana Bajan bila na porodiljnom pa je naknadu za prijevoz primala samo Lorena Kereta koja je tada radila u Općini Kijevo, a u 2020. se Ana vratila na posao pa je isplaćivano obima do lipnja 2020 do kada je Lorena radila, a sada uz Anu imamo i zaposlene 2 djelatnice na javnim radovima kojima se isplaćuje naknada za prijevoz te jednu djelatnicu koja radi u sklopu partnerskog projekta između Općine Kijevo te KUD-a Dinara.

Nije više bilo zainteresiranih za raspravu, te je Predsjedavajući  Polugodišnji izvještaj o izvršenju  proračuna za 01.01. – 30.06. 2020. godine dao na glasovanje.

Na glasovanju je prisutno 7 vijećnika i glasovalo se   

ZA: 7 glasova

PROTIV: 0 glasova
SUZDRŽANI: 0 glasova
Utvrđeno je da je prihvaćeno izvješće, te je donesen

Zaključak

o prihvaćanju izvješća o izvršenju

 Proračuna Općine Kijevo 

za I-VI 2020
                                                  Točka 4.

Izvješće o radu općinske načelnice Općine Kijevo za razdoblje siječanj – lipanj 2020.godine

Predsjedavajući je dao riječ općinskoj Načelnici koja je obrazložila ovu točku dnevnog reda naglasivši da je Općina Kijevo uredno poslovala, a u Izvješću su navedene i sve odluke Načelnika, te Općinskog Vijeća donesene do 30. lipnja 2020.godine.Načelnica je navela sve planirane projekte, projekte u tijeku, te aktualne probleme. Predsjedavajući je dao ovu točku dnevnog reda na raspravu. Vijećnike je zanimalo financijsko stanje na što su dobili odgovor da je stanje dobro te da Općina uredno podmiruje svoje obaveze, te imamo sredstava na računu kako bi 2-3 mjeseca mogli održavat „hladni pogon“ što se tiče plaća i redovnih računa.. Rečeno je i kako Općina trenutno provodi projekte koji su dijelom financirani iz raznih Ministarstava.
Ante Maloča je pitao što je s katastarskom izmjerom koja se navodi da je još u tijeku?

Općinska načelnica je odgovorila da je stalo s izmjerom od kad je počela situacija s COVID-19, jer od tada djelatnici suda i katastra u ured u Kijevu nisu dolazili, te nemamo povratnih informacija niti najava kada bi mogli očekivat njihov povratak i nastavak izlaganja.

Nije bilo više  zainteresiranih za raspravu,te je predsjedavajući ovu točku dnevnog reda dao na glasovanje.

Na glasovanju su prisutna 7 vijećnika i glasovalo se:     
ZA:  6 glasova
PROTIV:  1 protiv
SUZDRŽANI: 0 glasova
Utvrđeno je da je većinom glasova prihvaćen  i donesen   
Zaključak 
o radu općinske načelnice Općine Kijevo za 
razdoblje siječanj – lipanj 2020.godine
Točka 5.
Izvješće  državne revizije poslovanja Općine Kijevo za 2019. godinu

Predsjedavajući je otvorio ovu točku dnevnog reda te dao riječ  Ljiljani Gašpar koja je navela da  smo nakon provedene revizije poslovanja dobili bezuvjetno mišljenje , uz popratne naputke koje bi trebalo uskladiti.

Nakon provedene kratke rasprave Predsjedavajući  je Izvješće  državne revizije poslovanja Općine Kijevo za 2019. godinu dao na glasovanje.
Na glasovanju su prisutno 7 vjećnika i glasovalo se   

ZA:   7 glasova
PROTIV:  0 glasova
SUZDRŽANI: 0  glasova
Utvrđeno je da je Izvješće jednoglasno prihvaćeno , te je donesen 
Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Kijevo za 2019. godinu 

Točka 6.

Zamolbe građana
Predsjedavajući je  dao riječ općinskoj Načelnici koja je prezentirala da je Općina Kijevo zaprimila 3 zamolbe za prodaju zemljišta vlasnicima objekata na katastarskoj čestici 2852/1 koja se nalazi u vlasništvu Općine Kijevo. Navela je da su navedeni vlasnici obiteljskih kuća legalizirali svoje objekte, te sada predlažu da otkupe dijelove čestice na kojima se njihovi objekti nalaze kako bi se mogli uknjižiti i kao vlasnici zemljišta. Prema očitovanju porezne uprave  tržišna cijena zemljišta za Općinu Kijevo je 20-40 kn/m2 te treba donijeti i Odluku o Cijeni prodaje. 
Imamo zamolbe:

·  Neda Duvnjak, koja je legalizirala svoj objekt i napravila parcelacijski elaborat, te traži prodaju zemljišta za područje gdje se nalazi njena obiteljska kuća i postojeće dvorište,
·  Petar Gojević, koji je podnio zamolbu za prodaju zemljišta koji također ima legaliziran objekt, te  izrađen elaborat 2017. godine, ali tim elaboratom on izlazi izvan postojećih gabarita trenutnog dvorišta dijelom  na susjedno dvorište, te na pristupni put(lokalnu cestu)na istoj čestici  koji se vodi kao javno dobro i dio komunalne infrastrukture Općine Kijevo, te traži prodaju zemljišta u tim predloženim  novim gabaritima  većim od  postojećeg dvorišta
· Ranka Maloča, koja je podnijela zahtjev ima legalizirane objekte u postojećem dvorištu obiteljske kuće, te također  izrađen parcelacijski elaborat od 2013. godine te još  nije  dovršila postupak koji slijedi nakon izrade parcelacijskog elaborata. 
Općinska načelnica je naglasila da treba donijeti odluku kojim ćemo štititi imovinu Općine Kijevo, te ako se slažu vijećnici odrediti uvjete prodaje te cijenu potencijalne prodaje zemljišta u vlasništvu općine Kijevo po m2 vlasnicima objekata koje imaju izgrađene na česticama u vlasništvu Općine Kijevo.

Predsjedavajući Martin Ercegovac se javio za riječ te naveo da smatra da Općina Kijevo ne  smije prodavat puteve kao javno dobro i dio komunalne infrastrukture niti jednoj fizičkoj osobi, odnosno privatnom vlasniku jer je to imovina Općine Kijevo.

Za riječ se javila Nikolina Teskera koja je podržala prijedlog Martina Ercegovca i dodala da bi trebalo u Odluci navesti također i da se zemljište može prodati samo u granicama i veličini postojećeg dvorišta, a nikako uz mogućnost povećanja površine.

Ante Maloča je konstatirao a vijeće može donijeti i negativnu odluku, odnosno da ne žele dati suglasnost za prodaju zemljište prema zamolbama vlasnika objekata na Općinskoj čestici, jer ni država RH ne želi dati u vlasništvo Općini Kijevo čestice zemljišta iako je cijelo naselje na njihovim česticama.

Božo Teskera se javio za riječ i rekao je da u Kijevu svi znaju da je obiteljska kuća i dvorište Ranke Maloča preko 40 godina na toj čestici i te veličine, te je nakon nje naknadno Petar Gojević izgradio svoju obiteljsku kuću i dvorište za koje traži proširenje i prodaju u proširenim gabaritima od postojećeg, te treba donijeti odluku koja štiti interese i imovinu Općine Kijevo.

Stipe Maloča predlaže da se može ići u prodaju ali samo pod uvjetom da se ostane u gabaritima postojećeg dvorišta, te da definitivno Općina ne smije prodavat puteve koji su dio njene komunalne infrastrukture.

Martin Ercegovac predlaže i da se donese najniža cijena koju bi budući kupci trebali platiti kako ne  bi ljude doveli u nezgodne prilike.

Ante Maloča predlaže cijenu od 1 EUR/m2.

Ljiljana Gašpar je navela da bi potencijalne kupce trebalo ako se dogovori predložena cijena od 1EUR/m2 upozoriti da bi mogli očekivati provjeru od strane Porezne uprave vezano za porez na promet nekretnina i da će im porezna možda naplatiti porez i na temelju procijenjene kataloške vrijednosti zemljišta koja je prema Poreznoj upravi veća od 1EUR/m2.

Predsjedavajući je predložio da se točka da na glasanje i to s prijedlogom da se zemljište prodaje u postojećim gabaritima trenutnog  dvorišta, da se ne prodaju pristupne ceste, odnosno lokalni putevi koji čine javno dobro i koji su dio komunalne infrastrukture Općine Kijevo., te da je cijena zemljišta 1 EUR/m2.
Na glasovanju su prisutna 7 vijećnika i glasovalo se:      
ZA:  7 glasova
PROTIV:  0 glasova

SUZDRŽANI: 0  glasova

Utvrđeno je da je jednoglasno prihvaćena i donesena  

Odluka 
o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kijevo
Nadalje, predsjedavajući je naveo da smo zaprimili smo zamolbu gospodina Stipe Ćuluma koji zahtjeva da se Odlukom o imenovanju ulica preimenuje njegova adresa u Put Krivodola 2. S obzirom da se u tom dijelu nalaze 3 obiteljske kuće, a njegova je u sredini ne postoji mogućnost da se pojedinačno preimenuje iz adrese Ercegovci u Put Krivodola bez suglasnosti susjednih objekata da svi budu na istoj adresi , te je prijedlog da se gospodina Ćuluma uputi da zadovolje uvjete da su svi suglasni s preimenovanjem te se onda može krenuti u proceduru izmjene naziva ulice.
Prijedlog se daje na glasovanje.

Na glasovanju su prisutna 7 vijećnika i glasovalo se:      
ZA:  6 glasova
PROTIV: 1 glasova

SUZDRŽANI: 0  glasova

Utvrđeno je da je većinom glasova  prihvaćen prijedlog.
Točka 7.
Aktualni sat
Predsjedavajući je otvorio aktualni sat te je općinska načelnica izvjestila prisutne o  trenutnoj situaciji u općini Kijevo. Navela je da bi na slijedećoj sjednici Općinskog vijeća trebali predložiti osobu za sudca porotnika te neka razmisle o kandidatu. Nadalje je rekla da trenutno nemamo odvjetnika koji zastupa naše predmete jer je donedavni odvjetnik Mirko Ostojić otišao u mirovinu, te trebamo angažirati novog odvjetnika. Spomenula je i da je u tijeku rješavanje sa župom Sv. Mihovila i Šibensko-kninskom biskupijom  za prebacivanje vlasništva čestice na kojoj se nalazi staro groblje u vlasništvo Općine Kijevo kako bi Općina Kijevo mogla upravljati grobljem kako je zakonski određeno, te je u planu ići u dodatnu izgradnju novih grobnica na novom groblju nakon povrata sredstava od strane APPRRR koje smo uložili u modernizaciju lokalnih cesta .
Daljnje rasprave nije bilo te je  Predsjednik općinskog vijeća Općine Kijevo zaključio 20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kijevo.
Sjednica  je zaključena u 18:39 sati.  

Zapisničar:






    Predsjednik:

Ana Bajan


   
               
   Martin Ercegovac v.r.
1
2

