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Z A P I S N I K

sa 03. sjednice Općinskog vijeća Općine  Kijevo 
Održane dana 27.10.2021. godine u prostorijama Općine Kijevo u uredu Načelnika  Općine sa početkom u 17,00 sati.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Kijevo Stipe Maloča otvara 03. sjednicu, pozdravlja sve prisutne te  prozivanjem poimenično utvrđuje  prisutnost vijećnika kako slijedi:


Nazočni: 










1. Stipe Maloča

2. Josip Zorić




3. Denis Maloča





4. Petra Gašpar


5. Mijo Polić

6. Matej Teskera

7. Zvonko Radić

i utvrđuje da za održavanje sjednice postoji potreban kvorum. 

Na sjednici  je prisutan i  općinski načelnik Martin Ercegovac i Ljiljana Gašpar.
Predsjedavajući je pročitao Dnevni red onako kako je i predložen:

1. Usvajanje predloženog dnevnog reda 
2. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Kijevo

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Kijevo za I-VI 2021.

4. Izvješće o radu općinskog Načelnika za razdoblje I-VI 2021. Godine

5. Financijsko izvješće Komunalnog društva Kijevo d.o.o. za poslovnu 2020.godinu 
6. Odluka o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade općine Kijevo

7. Prijedlog Pravilnika o utvrđivanju kriterija i postupka za dodjelu stipendija studentima s područja Općine Kijevo

8. Aktualni sat
Točka 1.

Usvajanje predloženog dnevnog reda
1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Kijevo

2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Kijevo za I-VI 2021.

3. Izvješće o radu općinskog Načelnika za razdoblje I-VI 2021. godine

4. Financijsko izvješće Komunalnog društva Kijevo d.o.o. za poslovnu 2020.godinu 
5. Odluka o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade općine Kijevo

6. Prijedlog Pravilnika o utvrđivanju kriterija i postupka za dodjelu stipendija studentima s područja Općine Kijevo

7. Aktualni sat
Predsjedavajući je dao dnevni red na raspravu. Nadopuna nije bilo te je Predsjednik općinskog vijeća  predloženi dnevni  red dao na glasovanje te se pristupilo glasovanju:

Na glasovanju su prisutna 7 vijećnika i glasovalo se:   
ZA:  7 glasa
PROTIV:  0 glasova

SUZDRŽANI: 0  glasova
Utvrđeno je da je jednoglasno prihvaćen dnevni red.
Točka 2.

Usvajanje zapisnika sa 02. sjednice Općinskog vijeća Općine Kijevo

Predsjedavajući je zapisnik sa 02. sjednice dao na raspravu. Na predloženi zapisnik Vijećnik Zvonko Radić je imao primjedbu da se njegova pitanja s aktualnog sata nisu uvrstila u zapisnik, te je zamolio da se isto učini. 

Daljnje rasprave nije bilo te  je 2. točka dnevnog reda data na glasovanje i glasovalo se 

ZA:  7 glasova

PROTIV: 0 glasova
SUZDRŽANI: 0  glasova

Utvrđeno je da je   prihvaćen  Zapisnik sa  02. sjednice,  te je donesena

Odluka

o usvajanju zapisnika sa 02. sjednice Općinskog vijeća Općine Kijevo 
Točka 3.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Kijevo za I-VI 2021.

Predsjedavajući je otvorio ovu točku dnevnog reda te  je dao riječ općinskom Načelniku koji je usporedilo prošlu financijsku godinu s tekućom, te naveo iznose ukupnih prihoda i ukupnih rashoda i  detaljno  ih obrazložio. Naglasilo je da je ostvaren manjak prihoda u iznosu od poreza i prihoda iz državnog proračuna u odnosu na planirano, zbog smanjenog fiskalnog izravnanja i kompenzacijskih mjera koje smo do sada dobivali. Također je naveo iznose potraživanja za poreze, obveze prema zaposlenima, te da se Općina Kijevo u prvoj polovici godine nije financijski zaduživala.

Vijećnik Zvonko Radić je rekao da su neke stavke nesrazmjerne u odnosu na planirano proračunom za 2021. godinu, npr. Porezi i prirezi, komunalna naknada, stavka rashoda za prijevoz radnika, intelektualnih usluga, naknade osobama izvan radnog odnosa, te tekuće donacije u novcu.

Općinski načelnik mu je odgovorio da su se porezi smanjili jer nema više fiskalnog izravnanja, zatim su se otpisivala sredstva za dio komunalnih naknada koji je bio u zastari koja se više ne mogu naplatiti; stavka za prijevoz radnika je povećana jer su bila zaposlena 3 radnika na javnim radovima a njima je isplaćen veći putni  trošak prema naputku države od onoga kojeg Općina inače plaća svojim djelatnicima; u intelektualne usluge se računaju troškovi odvjetničkih usluga, katastarske usluge, izrada projekata i Ugovor o djelu; naknade osobama izvan radnog odnosa tu pripada iznos koji je bio predviđen za provedbu lokalnih izbora, a što se tiče tekućih donacija u novcu tu su sve donacije koje Načelnik isplaćuje fizičkim osobama kao pomoć ili jednokratnu naknadu.
Vijećnica Petra Gašpar je pitala na što se odnose iznosi na stavci sportski i rekreacijski tereni.
Općinski načelnik je odgovorio da se odnose na ulaganja na boćalištu kada su se postavljali reflektori.

Vijećnik Zvonko Radić je naveo da se vidi da ovaj Proračun nije razvojni i da je ovo izvješće vezano više za rad bivše Načelnice s obzirom da je novi Načelnik u zadnjih mjesec dana u upravljanju Općinom.

Vijećnik Denis Maloča se osvrnuo na komentar vijećnika Zvonka Radića, te mu je odgovorio da bi njemu kao bivšem zamjeniku  prvog Načelnika iza Domovinskog rata sve ovo trebalo biti poznato, jer je on bio  na vlasti u Kijevu dok se moglo i dok je država davala za Kijevo, a tada ništa nisu učinili po pitanju investicija kada se najviše moglo učiniti, dok ova trenutna vlast na čelu Općine Kijevo mogu samo održavati  situaciju da se Općina ne ugasi s obzirom na mala primanja Općine od države. Također je naveo da svi znaju što je bilo s punionicom vode, sportskim terenima u Kijevu za vrijeme tadašnje vlasti, te da se tada ništa nije riješilo niti dobilo tako da sada ne treba postavljati takva pitanja i govoriti da li je proračun nerazvojni, jer ondašnja situacija nema veze s današnjom, a i Općina Kijevo je u zadnjih nekoliko godina vraćala dugove koje je ostavila ta poslije ratna vlast.
Vijećnik Zvonko Radić je na to konstatirao da je on bio zamjenik Načelnika u drugom sazivu vlasti Općine Kijevo iza Domovinskog rata, te da je za vrijeme tadašnje vlasti bilo više kapitalnih ulaganja nego danas.

Nije više bilo zainteresiranih za raspravu, te je Predsjedavajući  Polugodišnji izvještaj o izvršenju  proračuna za 01.01. – 30.06. 2021. godine dao na glasovanje.

Na glasovanju je prisutno 7 vijećnika i glasovalo se   

ZA: 7 glasova

PROTIV: 0 glasova
SUZDRŽANI: 0 glasova
Utvrđeno je da je prihvaćeno izvješće, te je donesen

Zaključak

o prihvaćanju izvješća o izvršenju

 Proračuna Općine Kijevo 

za I-VI 2021
Točka 4.

Izvješće o radu općinske načelnice Općine Kijevo za razdoblje 
I-VI 2021.godine

Predsjedavajući je dao riječ općinskom Načelniku Martinu Ercegovcu koji je obrazložio ovu točku dnevnog reda naglasivši da je Općina Kijevo uredno poslovala, a u Izvješću su navedene i sve odluke Načelnika, te Općinskog Vijeća donesene do 30. lipnja 2021.godine. Naveo je da se njegov rad u izvješću odnosi na mjesec lipanj, dok su ostale stavke od bivše Načelnice Lidije Slavić. Načelnik je naveo da se sve obveze redovno podmiruju i da sve ide kako je planirano za sada.

Nije bilo zainteresiranih za raspravu, te je predsjedavajući ovu točku dnevnog reda dao na glasovanje.

Na glasovanju je prisutno 7 vijećnika i glasovalo se:     
ZA:  7 glasova
PROTIV:  0 protiv
SUZDRŽANI: 0 glasova
Utvrđeno je da je jednoglasno  prihvaćen  i donesen   
Zaključak 
o radu općinske načelnice Općine Kijevo za 
razdoblje I-VI. 2021.godine
Točka 5.
Financijsko izvješće Komunalnog društva Kijevo d.o.o. za poslovnu 2020.godinu

Predsjedavajući je dao riječ direktorici Komunalnog društva Kijevo d.o.o. gospođi Ljiljani Gašpar koja je prisutnim vijećnicima objasnila da je uz priloženu bilancu i financijsko izvješće za 2020. godinu priloženo i skraćeno izvješće sa svim prihodima, financijskim potraživanjima i obvezama, a također je rekla da je Komunalno društvo Kijevo d.o.o. 2020. godinu završilo s financijskom dobiti u iznosu od 15.000,00 kuna.

 
Za riječ se javio vijećnik Zvonko Radić kojeg je zanimalo koliki su gubitci vode na sustavu, jer je čuo priče da pojedinci u Kijevu kradu vodu, te što se može učiniti po tom pitanju da se isti otkriju i kazne?
Direktorica Ljiljana Gašpar je odgovorila da ima gubitaka oko 11000 m3 na godišnjoj razini, a sami uređaj za detekciju onih koji kradu vodu je oko 40.000,00 kuna te Komunalno društvo Kijevo d.o.o. nije u financijskoj mogućnosti nabaviti isti. Što se tiče krađe vode nitko neće da imenuje osobe na koje se sumnja, a i na samoj vodovodnoj mreži dolazi do pucanje cijevi jer nije stavljana posteljica preko cijevi nego ja nasuto kamenjem, pa se vremenom iste pucaju i tu dio vode odlazi u tlo. Te se stvaraju gubitci. Direktorica je također navela da je izišla nova uredba o uslužnim područjima, te je prema njoj planirano da se Kijevski vodovod pripoji pod vodovod cetinske krajine u Sinj, dok je Knin tražio malo uslužno područje Knina i okolnih općina  i Kijevo je također dalo suglasnost da se pripoji Kninu što se tiče vodovoda, tako da se još ništa ne zna. Komunalno društvo Kijevo bi trebalo kupiti i nove pumpe na vodocrpilištu, ali isto zbog manjka financijskih sredstava nije trenutno u mogućnosti pa će to najvjerojatnije ostati na onima  koji preuzmu upravljanje vodovodom Općine Kijevo.
Predsjedavajući Prijedlog  Izvješća  daje na glasovanje.

Na glasovanju je prisutno 7 vijećnika i glasovalo se:     
ZA:  7 glasova
PROTIV:  0 protiv
SUZDRŽANI: 0 glasova
Utvrđeno je da je jednoglasno  prihvaćen  i donesen   
Zaključak

o prihvaćanju izvješća
Komunalnog društva Kijevo d.o.o. za

 poslovnu 2020.godinu
Točka 6.
Odluka o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade općine Kijevo

Predsjedavajući je dao riječ općinskom Načelniku Martinu Ercegovcu koji je naveo da dolazi do smanjenja prihoda u Proračunu Općine. S obzirom da se zadnjih 20 godina nije dizala cijena komunalne naknade u Kijevu, a većina stvari je poskupila u zadnjih nekoliko godina .Općini dolaze sve veći računi kako od električne energije tako i drugih obveza, nužno je povećati komunalnu naknadu shodno mogućnostima mještana, kako bi se pokrili makar osnovni troškovi koje iziskuje podmirenje troškova javne rasvjete, održavanje iste, održavanje  lokalnih cesta. Do sada je bod komunalne naknade iznosio 0,25 kn/m2, te je prijedlog da se isti podigne na 0,40 kn/m2. Povećanjem komunalne naknade ostvario bi se prihod od 110.000,00 kn dok je do sada bio 60.000,00 kn. U prosjeku bi se računi podigli za nekih 15-ak kuna, što ne bi trebalo predstavljati veliki problem mještanima, pogotovo što se isti sve više javljaju za npr. postavljanjem nove  javne rasvjete na mjestima gdje iste nema, ili nije u blizini stup, to iziskuje dodatne troškove.
Predsjednik Stipe Maloča je naveo da se i on slaže s navedenim prijedlogom, te smatra da nije velik iznos ako se uzme u obzir da neke Općine i Gradovi imaju bod i preko 1,00 kn/m2.

Vijećnica Petra Gašpar je pitala hoće li se povećanjem uspjeti pokriti? 

Općinski načelnik Martin  Ercegovac je naveo da neće biti dovoljno za kompletno pokrivanje troškova, ali će svakako većim dijelom dobar dio biti pokriven.

Vijećnik Denis Maloča je rekao da se i on slaže s prijedlogom, da je u redu da se cijena poveća s obzirom na sva poskupljenja kako bi se obveze mogle podmiriti.

Vijećnik Zvonko Radić je također rekao da se slaže s prijedlogom povećanja, te je pitao tko ne plaća komunalnu naknadu.

Općinski načelnik Martin  Ercegovac je odgovorio da većina obveznika plaća redovno komunalnu naknadu, a oni koji nisu plaćali su ovršeni i ista je većinom naplaćena.

Nakon provedene rasprave predsjedavajući je  ovu točku dnevnog reda dao na glasovanje.

Na glasovanju je prisutno 7 vijećnika i glasovalo se:     
ZA:  7 glasova
PROTIV:  0 protiv
SUZDRŽANI: 0 glasova
Utvrđeno je da je jednoglasno  prihvaćena i  donesena  
Odluka
o vrijednosti boda za obračun komunalne
naknade općine Kijevo
Točka 7.
Prijedlog Pravilnika o utvrđivanju kriterija i postupka za dodjelu stipendija studentima s područja Općine Kijevo

Predsjedavajući je dao riječ općinskom Načelniku Martinu Ercegovcu.
Općinski načelnik je predstavio Prijedlog Pravilnika o utvrđivanju kriterija i postupka za dodjelu stipendija studentima s područja Općine Kijevo koji je potrebno donijeti. Prijedlog je da se Pravilnikom utvrde kriteriji i način dodjela stipendija studentima, te će se dogovoriti i koliko bi stipendija bilo dobro dodijeliti s obzirom na broj potencijalnih primatelja iste za sljedeću akademsku godinu. Predložio je da se dodjeli 5 stipendija, te da se ista s dosadašnjih 500,00 kn podigne na 800,00 kn. Također je naveo da bi bilo dobro da se učeniku Petru Bajanu za odličan sportski uspjeh također dodjeli neki novčani iznos kao poticaj za buduća natjecanja i kao pomoć pri odlascima na turnire s obzirom da Općina Kijevo nema stipendije za učenike.

Vijećnik Zvonko Radić se javio za riječ  te je pohvalio predloženi pravilnik, i naveo da se nastoji izbjeći davanje stipendija studentima koji nežive u Kijevu, kako bi potakli djecu koja stalno prebivaju u Kijevu na učenje i daljnje školovanje.

Općinski načelnik je rekao da nitko nije dobio stipendiju tko nema prebivalište na Kijevo, te da se većina studenata prijavljuje na državnu ili braniteljsku stipendiju jer su veće, pa ako ne dobiju te onda prihvaćaju od Općine Kijevo.

Vijećnik Denis Maloča je rekao da se slaže s predloženim pravilnikom i da se samo dodjeli dovoljno stipendija da ne bi netko ostao bez nje. Što se tiče poticaja za učenika Petra Bajana, Denis Maloča je predložio da se njemu pomogne u nabavci opreme, plaćanju smještaja i aktivnosti što je bolje nego da mu se daje sami novac jer novac se ionako potroši dok ovako sredstva idu namjenski za točno ono što mu treba.

Općinski načelnik je rekao da je to dobar prijedlog, ali da je možda ipak bolje da mu se u nekoliko navrata prema potrebi isplati novčana naknada za određena natjecanja i putovanja.

Nakon provedene rasprave predsjedavajući je  ovu točku dnevnog reda dao na glasovanje.

Na glasovanju je prisutno 7 vijećnika i glasovalo se:     
ZA:  7 glasova
PROTIV:  0 protiv
SUZDRŽANI: 0 glasova
Utvrđeno je da je jednoglasno  prihvaćen  i donesena

Pravilnik

o utvrđivanju kriterija i postupka za dodjelu
stipendija studentima s područja
Općine Kijevo
Točka 8.
Aktualni sat
Predsjedavajući je otvorio aktualni sat te je općinski načelnik  Martin Ercegovac izvjestio prisutne o trenutačnoj situaciji u kojoj se Općina nalazi. Naveo je da je s Općinom Civljane i Vatrogasnom zajednicom šibensko-kninske županije dogovoreno i financirano duže zapošljavanje jednog vatrogasca u DVD Kijevo; vezano za osnivanje Javne ustanove za sjedište Parka prirode Dinara tu je lobiranje za sjedište  na svim stranama, te su potpore Općini Kijevo za to izrazili pojedini Ministri Vlade Rh, te sada slijedi samo čekanje Odluke o osnivanju; postoji mogućnost da se Osnovna škola Kijevo prenamjeni u starački Dom jer trenutno postoji jedan zainteresirani potencijalni investitor, ali o tome će se više znat kroz 10ak dana kada bi isti trebao doći pogledati zgradu škole.

 
Vijećnik Zvonko Radić je pozdravio inicijativu za starački Dom, te je rekao da koliko je njemu poznato i prije nekoliko za vrijeme bivšeg Načelnika Stanka Gojevića postojala je ideja da se škola prenamjeni u starački Dom, ali tadašnji župan Goran Pauk je to odbijao, iz nepoznatih razloga. Nadalje je naveo da na području Kijeva postoji navala turista na motornim vozilima quado, koji jednostavno uništavaju puteve i prometnice kuda prolaze tim vozilima, te bi ih možda i zbog same sigurnosti svih trebalo navesti da prometuju sporednim putevima po Kijevu, gdje će manje i ugrožavati promet i sigurnost svih.
Vijećnica Petra Gašpar je postavila pitanje što bi bilo sa Područnom školom Kijevo, odnosno učenicima koji pohađaju školu u Kijevu.

Općinski Načelnik Martin Ercegovac je  odgovorio da bi se u slučaju staračkog doma Škola i učenici prebacili u drugi objekt. Naglasio je kako bi otvaranje staračkog Doma i sjedišta Parka prirode Dinara u Kijevu jako doprinjelo samom razvoju cijelog područja Općine Kijevo, kako od zapošljavanja, radnih mjesta tako i do povećanja broja stanovnika.


Vijećnik Denis Maloča se javio za riječ te je predložio da se pokuša dok traje ovaj mandat promijeniti izgled Grba Općine Kijevo, jer nema smisla da Kijevo pored svojih simbola, tvrđave, Crkve i ostalih prirodnih ljepota drži na grbu crkvu sv. Spasa koja je obilježje Općine Civljane.

Vijećnik Zvonko Radić je rekao da bi trebalo poraditi na tome da se zaseoci Validžići i Glavaš u sklopu projekta izgradnje vodovoda za Uništa uglave u projekt da se i njima osigura spajanje na vodovodnu mrežu. Nadalje je pitao općinskog načelnika postoji li mogućnost da se u Radićima izgradi zid koji već godinama Antušak Radić traži, jer je njegova pok.majka ustupila dio svoje njive cijelom dužinom  da bi se taj put proširio i asfaltirao  za vrijeme bivšeg načelnika Ivana Stjepana Bajana i nikad nije izgrađen. Koliko bi to koštalo Općinu? Slijedeće je postavio pitanje kada je u planu nastavak asfaltiranja preostali dio dionice ceste u podinarju Ercegovci-Validžići?
Općinski načelnik Martin Ercegovac je rekao da se radi sve da se i zaseoci Validžići i Glavaš spoje na vodovod ako se iznađu sredstva za cijelu investiciju vodovoda za Uništa. Što se tiče zida u zaseoku Radići to se već godinama vuče, te je procijenjena cijena izgradnje oko 35.000,00 kuna te nam to povlači nabavu prema ponudama ali i nije poznato kako bi se isti evidentirali s obzirom da je riječ o privatnom vlasništvu. Po pitanju nastavka asfaltiranja ceste Ercegovci-Validžići u planu je kada iziđe natječaj na mjeri Europskih fondova 7.2. prijaviti preostali dio projekta kako bi se i ostatak ceste asfaltirao.

Vijećnik Zvonko Radić je rekao da ne zna u kakvom je Načelnik odnosu sa djelatnicima Općine, te ga je  pitao što misli napraviti po pitanju rada u Općini Kijevo jer je njegovo mišljenje da bi više trebalo pritisnut  djelatnicu Anu Bajan da se više radi, i odrađiva poslove za Načelnika, te da bi Načelnik trebao više vremena provodit u Zagrebu, barem tri puta tjedno, a manje po selu, dok bi djelatnica trebala odrađivat sve što načelniku padne na pamet i rješavati lokalne probleme ,a ne da Načelnik gubi energiju hodajući po selu i rješavajući seoske probleme. Osvrnuo se i na projekt Dinarsko srce koje provodi KUD Dinara, rekavši da mu Načelnik objasni sami projekt, te da se o njemu ništa ne zna. Ljudi u selu nisu upućeni u projekt, svi vide da se neke radionice održavaju ali nitko ne zna što, nema plakata niti obavijesti i poziva na radionice, te navodi da voditelji radionica kažu da su Pozivi objavljeni na Facebooku ali  ljudi u selu i ne koriste Internet  da bi bili u toku s time. Također navodi  da pojedini   članovi KUD-a ne žele ići na spomenute radionice Prijekta „Dinarsko srce“  koje se održavaju jer ne žele da ih se slika za besplatno dok ima novca iz projekta, te ga  oni koji rade na Projektu uzimaju sebi. Pojedini članovi KUD-a se ne žele ni oblačiti za nastupe ili npr. za vrijeme procesije za proslavu blagdana  sv.Mihovila što je do sada bila tradicija, a sve zbog osobnih nesuglasica, te smatra ako je tako  da se u tom slučaju ako KUD Dinara ne funkcionira istima ubuduće uskrate sredstva iz Općinskog Proračuna.
Vijećnik Denis Maloča je konstatirao da je prema njegovim saznanjima KUD Dinara u totalnom rasulu i da to ne funkcionira s članovima, te smatram da treba promijenit ljude koji isti vode. Sve je krenulo u privatnome smjeru  te se počeo odvajat trenutni Predsjednik prisvajajući i svojatajući sebi i svojima, što ostalim članovima ne odgovara. Vijećnik je stava, da ako ostane isto Predsjedništvo i Uprava KUD-a  i ne dođe do aktivnih promjena da se KUD-u u sljedećoj godini ne dodjeljuju proračunska sredstva Općine Kijevo.

Općinski načelnik Martin Ercegovac je odgovorio Zvonku Radiću da je što se tiče djelatnika u Općini  on kao Načelnik kada je došao na tu funkciju istima rekao da su oni tu zbog administracije i poslova koje  kao Općina trebaju odraditi, a on kao Načelnik je za teren i ljude u selu, te su mu oni prioritet i njihove potrebe te sami puls s terena, te ga to najviše zanima, a manje administrativne stvari koje sami odjel u Općini radi, te rad za sada funkcionira. Što se tiče KUD-a svrha je da ljudi u selu sudjeluju u oblačenjima za vrijeme proslava i događanjima bez obzira jesu li članovi KUD-a ili ne. Po pitanju projekta „Dinarsko srce“ tu je riječ o nazivu projekta čiji je nositelj KUD Dinara, a partneri su Udruga GTF iz Zagreba i Općina Kijevo. Nedavno je bio i sastanak sa svima te je i sama gospođa iz Zagreba koja vodi GTF Meri Cipetić Rukavina uvidjela da postoje problemi i nesuglasice u KUD-u što se i primjeti po nedolasku članova na radionice koje se održavaju. Što se tiče provođenja projekta tu je po njegovom mišljenju zakazao kompletan marketing projekta, te su i same cure koje rade na projektu iz nejasnih razloga imale odbojnost prema postavljanju plakata po selu ili na boćalištu, tako da mještani nisu ni bili upućeni u događanja, te će se svakako na tome poraditi. Mještani u selu su skeptični prema samom projektu i ne žele na radionice jer misle da je sve namješteno i da na radionice ne može doći tko god želi. Pojedini članovi Kud-a su se postavili s očekivanjima da će po radionici na kojoj budu sudjelovali dobiti po 200-300 kuna, jer je KUD-u prema projektu odobreno 1,7 mil.kuna za provdbu istoga. Načelnik je rekao da su na  projektu su zaposlene Lorena Kereta kao voditelj projekta, Valentina Teskera kao administrator, Antonija Bajan (Maloča) koja vodi radionice, te ju je sada zamijenila njena svekrva dok je ona na porodiljnom, i  Marina Bajan koja je zaposlena na radnom mjestu spremačice/domaćice centra koja obavlja poslove održavanja za vrijeme radionica.
Vijećnik Josip Zorić je rekao da su takva možda očekivanja pojedinaca  bila da ih se plaća za sudjelovanje na radionicama jer tko zna jesu li već primali takvu naknadu, ali tko će to znati, te realno zamišljajući tko zna da li je onima koji provode radionice uopće u interesu da bude ljudi na radionicama i da se zna za njih, jer od početka nije ništa transparentno u Dinarskom srcu.
Općinski načelnik Martin Ercegovac je priveo raspravu kraju zaključkom da se ne mogu znati ničije namjere, jer put do pakla je popločan dobrim namjerama, a  izgleda su u Dinarskom srcu mislili da imaju 1,7 mil kuna na stolu i da se taj novac dijeli kako kome treba.

Daljnje rasprave nije bilo te je  Predsjednik općinskog vijeća Općine Kijevo zaključio 03. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kijevo.
Sjednica  je zaključena u 19,35 sati.  

Zapisničar:






    Predsjednik:

Ana Bajan


   
               
   Martin Ercegovac v.r.
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