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Kijevo, 22. studenoga 2022. godine

Z A P I S N I K

sa  telefonski održane 10. sjednice Općinskog vijeća Općine  Kijevo 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Kijevo gospodin Stipe Maloča održao je izvanrednu telefonsku sjednice koja  je održana  22. studenoga  2022. godine.

Izvanredna telefonska sjednica Općinskog vijeća Općine Kijevo  održana je dana 22. studenoga 2022.godine s početkom u 15,30 sati. Pozivu se odazvalo 6 (šest) vijećnika:


Odazvani: 




Neodazvani:











1.  Stipe Maloča




1. Zvonko Radić

2.  Josip Zorić







3.  Denis Maloča





4.  Matej Teskera

5.  Nikola Ercegovac

6.   Mijo Polić

i utvrđuje se da za održavanje sjednice postoji potreban kvorum.

AD.1. Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o 

kreditnom zaduživanju Općine Kijevo
Predsjednik općinskog Vijeća je svakog pojedinog vijećnika izvijestio o razlogu održavanja izvanredne sjednice i o potrebi donošenja odluka Općinskog Vijeća. Naglasio je da je potrebno donijeti Izmjenu i dopunu Odluke o kreditnom zaduživanju Općine Kijevo. Po prethodno donesenoj Odluci na 09. sjednici Općinskog vijeća Općine Kijevo, održanoj 18. listopada 2022. godine, odlučeno je da će se : „Zaduživanje provesti pod sljedećim uvjetima: Iznos kredita: 300.000,00 kn; Vrsta kredita: kratkoročni kredit; Način korištenja: isplata na transakcijski račun; Redovna kamatna stopa: 1,9%; Krajnji rok vraćanja: do 12 mjeseci.“
U postupku odobrenja kredita, došlo je do promijene kamatne stope te  sada iznosi 2,50% (godišnja)  dok su ostali uvjeti ostali nepromijenjeni. 
Vijeće Općine Kijevo sa 6 glasova ZA (Stipe Maloča, Josip Zorić, Denis Maloča, Matej Teskera, Nikola Ercegovac, Mijo Polić) jednoglasno donosi

Izmjenu i dopunu

 Odluke 

o kreditnom zaduživanju Općine Kijevo
Zapisničar:






    Predsjednik:

Ivana Ezgeta v.r.

   
               
               Stipe Maloča  v.r.
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